

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 葫芦岛版 | 第237期 | 2024年9月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

高级工程师栾长辉遭迫害入狱 妻子申冤被绑架构陷

一、两个冤案

葫芦岛市渤海造船厂高级工程师、法轮功学员栾长辉，2021年结识同是修炼人的刘聪，两人有缘步入婚姻。然而婚期不到两个月，2021年7月20日，正在上班的栾长辉就被龙港区边防派出所所长孙玉柱等绑架，家属控告无果，被非法判刑四年。

栾长辉为人正直、善良、有学识、肯于钻研技术，是一位令人尊敬的优秀高级工程师。刘聪一直认为丈夫只因信仰真、善、忍就被冠以罪名囚禁监狱，是对丈夫的不公。自丈夫2021年7月被迫害以来，从未接触过法律知识的刘聪，开始自学相关法律知识，为丈夫讨公道，从上诉到中级法院，到申诉到高级法院，目前仍在控告中，让很多善良的公、检、法人员了解真相，感受法轮功学员的慈悲与善良，却因此遭当地中共不法警察报复。

2024年7月20日早上5点多，冒充楼下邻居的西街派出所警察（女，未穿警服）骗开刘聪家门后，龙港区公安分局国保大队、西街派出所警察十人左右非法闯入，强行抄走私人物品：书籍、电脑、手机和为丈夫栾长辉上诉、申诉等材料，将其绑架到龙港区公安分局。警方以抄到法轮功资料为借口，非法以“利用邪教组织破坏法律实施”把她关押在葫芦岛市看守所；7月26日非法批捕。

二、亲人的费解



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

刘聪的父母和姐姐都远在日本，心急如焚，目前只有大姑姐一个亲人在看守所外为其聘请律师，奔走呼吁。让大姑姐左思右想都想不明的是，弟弟、弟妹两个坚持做好人的善良人怎么就被抓进了监狱和看守所呢？他们信仰“真、善、忍”到底错在哪里？抓好人、迫害好人的警察难道不是在犯罪吗？！

刘聪自1998年开始修炼法轮大法，修炼后身心巨变，由从前的体弱多病、内向、自卑变成了一个身体健康、开朗、乐观的女孩。1999年7月中共开始镇压法轮功，刘聪因为坚持信仰被非法拘留、判刑，狱中遭到了许多虐待和凌辱。这些都没有让她放弃信仰。

三、什么是法轮功

法轮功是佛家上乘修炼大法，教人按真、善、忍标准修炼，迅速提高道德品行和身体素质，自1992年传出，很快被

“中国气功研究会”接纳为直属功派，由政府认可的机构安排在全国传功。在1992年和1993年“东方健康博览会”上，李洪志师父带领弟子用功能给人治病、调理身体，治好了许多疾病和疑难杂症，得到两次大会的最高奖项。李洪志师父为了展示法轮大法的神奇，还用功能给公安部、气功研究会的领导、警察治病，都收到了惊人的效果，公安部曾给李洪志师父写信表示感谢。这些历史在当时的电台、电视台以及报纸媒体都有相关报道，均可查找见证。因修炼功法的神奇、美好，很快修炼者过亿，并弘传世界一百多个国家，其主要著作被翻译成英文、法文、德文、俄文、西班牙文等40多种语言，在世界各地公开出版发行。

四、迫害无理

然而1999年7月20日，前中共党魁江泽民一意孤行下令镇压法轮功，肆意动用国家新闻宣

传机构和司法机构开始了一场毫无法律依据、惨无人道的迫害运动。2011年3月1日，国家新闻出版总署第50号文件中废止了对法轮功出版物的禁令，并于2010年12月29日新闻出版总署第2次署务会议通过，自公布之日起生效。也就是说，法轮功信仰者拥有法轮功书籍、制作法轮功宣传品根本不违法。这些都是公民的基本权利。

事实上，刑法处罚的是犯罪行为，人的思想“信仰”不构成犯罪。无论是政府还是法律部门都没有资格定性一个信仰群体是不是“邪教”或者是“正教”。因为所有的宗教或信仰群体都是有神论者，属于有神论的系统范畴；而中共及其党魁都是共产主义无神论者，无神论者是不应该涉足有神论范畴的，也没有资格断定谁是X教。信徒只要不触犯法律，就不能遭受法律制裁。而且宪法规定，信仰自由、言论自由、出版自由、结社自由。

真、善、忍是宇宙真理，放置世界任何一个国家的价值体系里都会得到充分的肯定和认同，全世界100多个国家和地区，只有中共打压迫害法轮功群体，这本身不值得反思吗？中共为什么如此惧怕信仰“真、善、忍”的好人呢？如果中国人都按照“真、善、忍”在标准要求自己的内心，那么和谐社会的建构岂不是指日可待？看来中共并不希望中国变得和谐美好。中共不断的制造冤案，以“利用邪教破坏法律实施”、“颠覆国家政权”等罪名迫害法轮功学员。然而我们认真思考一下，一个没有什么公权力的普通老百姓，怎么破坏

法律实施？如何颠覆国家政权呢？反观中共江泽民集团，迫害法轮功25年来，耗费了国家大量人力、物力、财力，迫害致死、致伤、致残无数善良的人。江泽民下令活摘法轮功学员器官更是造成了“这个地球上从未有过的邪恶”。试问，这不是公然的僭越中国宪法精神，破坏国家法律法规实施吗？这不是赤裸裸的以无神论颠覆中国五千神传文明吗？

面对这样的非议和冤判，法轮功学员对世人讲清被迫害真相，还信仰清白，何罪之有？！国家宪法赋予了每个公民自我申辩和委托他人辩护的基本权利。那么妻子为根本没有犯罪事实的丈夫鸣冤，律师为按照“真、善、忍”要求做好人的法轮功学员辩护又有何罪？中共却一再剥夺法轮功学员聘请律师的权利，打击正义律师，不走正常司法程序，不告知家属，秘密开庭审判，枉为司法机构！如果冤屈无处申辩，正义无处伸张，那么这个国家还有什么司法公正可言？！人民还有什么安全可言？！

纵观历史，中共在各种政治运动中，要打倒谁是轻而易举的事，打倒刘少奇也不超过3天。而江泽民当年计划“3个月消灭法轮功”却失败了。如今法轮功弘传世界，各国政府给予的褒奖、支持信函达5800项。任何人迫害法轮佛法造下的罪恶，必将受到惩罚。历史如转轮，周而复始。近年来，前东欧共产国家如波兰等国，都在境内全面清算共产党执政时期的罪行。眼下，瘟疫、洪水、地震等天灾人祸频

繁，中共执政以来，动荡不断，今天“运动”，明天“平反”，“后天”倒查，被“监管”、被“禁言”、被“消失”是常态，稍有言语不慎就被冠以“人民公敌”，每一个中国人都没有真正的安全过。

愿每一位善良人，对法轮功都能在内心有一个基于良知的客观评判！愿每一个参与过迫害法轮功案件的警察、检察官、法官，以及政府各级官员能用历史在眼光思考当下，在如何对待法轮佛法这一问题上，坚守良知，秉持正义，慎重选择，此乃保全自己和家人的明智之举。法轮功是佛法修炼，希望您能善待修佛之人，为子孙后代积福！

参与绑架的单位：葫芦岛市公安局、龙港分局国保大队及西街派出所。（目前案件归葫芦岛市龙港区检察院受理）
葫芦岛市龙港区国保大队：
大队长：刘明涛 13470610002
教导员王奎 15898218922
龙港区西街派出所：所长华正涛 13898983616
副所长赵亮 13709899689
副所长张学垒 15040917750
龙港区检察院 王福颺 15942928876



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。